
Nº 5/2018

CONVOCATORIA
PLENO

Por la presente queda Vd. convocado/a a la sesión ORDINARIA que celebrará el
Pleno el día 26 de abril de 2018, a las 17:00 horas, y en la que se tratarán los asuntos
que se expresan a continuación.

LA ALCALDESA – PRESIDENTA, PS

ORDEN DEL DÍA

1.- CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS
ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE 25 DE MAYO Y 29 JUNIO DE 2018.

2.- INFORMES DE ALCALDIA

3.-DACIÓN  DE  CUENTA  DE  MEMORIA  DE  TRANSPARENCIA  Y  ACCESO  A  LA
INFORMACIÓN.

4.-  PROPUESTA  QUE  FORMULA  EL  CONCEJAL  DELEGADO  DE  ECONOMIA  Y
HACIENDA AL PLENO  DE  LA CORPORACION  SOBRE  ADOPCION  DE  ACUERDO
PARA  DAR  POR  CUMPLIDO  EL  PLAN  DE  AJUSTE  APROBADO  POR  EL
AYUNTAMIENTO-PLENO  EN  SESION  CELEBRADA  EL  30  DE  MARZO  DE  2012

5.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE ECONOMIA Y HACIENDA SOBRE
APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CREDITO  Nº 3/3-2018 POR
SUMPLEMENTO DE CREDITO

6.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE ECONOMIA Y HACIENDA SOBRE
APROBACION  DE  EXP.  DE  MODIFICACION  DE  CREDITO  Nº  3/4-2018  POR
CONCESION DE CREDITOS EXTRAORDINARIOS

Documento firmado electrónicamente en el marco de la legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el
CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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7.- PROPUESTA URBANISMO PLANEAMIENTO, SOBRE MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº
10 DEL PGOU.

8.- PROPUESTA URBANISMO PLANEAMIENTO, SOBRE APROBACIÓN INICIAL DE LA
MODIFICACIÓN PUNTUAL NÚMERO 11 DEL PGOU.

9.-  PROPUESTA URBANISMO  PLANEAMIENTO.MODIFICACION  NÚMERO  12  DEL
P.G.O.U.  MODIFICACION DE LA TIPOLOGÍA BLQ-4 DE LAS NNUU DEL PGOU DE
CIUDAD REAL

10.-  URBANISMO  PLANEAMIENTO.APROBACION  ESTUDIO  DE  DETALLE  DE
MODIFICACION DE ALINEACION DE LA CALLE VALERIANO GARCIA EN EL ANEJO
DE VALVERDE

11.- MOCIÓN GRUPO POLÍTICO GANEMOS. MOCIÓN PARA LA ADQUSICIÓN DE LA
OBRA POÉTICA DE ÁNGEL CRESPO.

12.- MOCIÓN CONJUNTA GRUPOS POLÍTICOS GANEMOS Y SOCIALISTA. MOCIÓN
PARA QUE  SE  RECHACE  LA CREACIÓN  DE  UN  PRODUCTO  PANEUROPEO  DE
PENSIONES INDIVIDUALES (PEPP) PROPUESTA POR LA COMISIÓN EUROPEA

13.-  MOCIÓN  GRUPO  POLÍTICO  CIUDADANOS.  MOCIÓN  SISTEMA  DE
INFORMACIÓN MUNICIPAL AUDIOVISUAL

14.-  MOCIÓN  GRUPO  POLÍTICO  CIUDADANOS.  MOCIÓN.  PLAN  DE  ASISTENCIA
URGENTE AL BARRIO CAMINO VIEJO DE ALARCOS

15.-MOCIÓN GRUPO POLÍTICO POPULAR.  MOCIÓN PLAN DE ACCESIBILIDAD

16.- MOCIÓN CONCEJAL NO ADSCRITO. MOCIÓN PARA ELEVAR EL CONTROL DEL
RUIDO

17.- MOCIÓN GRUPO POLÍTICO SOCIALISTA. MOCIÓN RELATIVA AL PRESUPUESTO
COMPROMETIDO  POR EL GOBIERNO DE ESPAÑA PARA DESARROLLO  DE LAS
MEDIDAS CONTEMPLADAS EN EL PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE
GÉNERO

18.-  MOCIÓN  CONJUNTA  GRUPOS  POLÍTICOS  GANEMOS,  SOCIALISTA  y
CIUDADANOS. MOCIÓN PARA LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LAS DECISIONES
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SOBRE EL PATRIMONIO DE LA CIUDAD

19.-  COMPARECENCIA  DE  CONCEJALÍA  DELEGADA  A  PETICIÓN  DEL  GRUPO
MUNICIPAL POPULAR

20.- URGENCIAS, CONTROL Y FISCALIZACIÓN (RUEGOS Y PREGUNTAS)
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